

Týdenní plán 5. třída  
17.4. – 21.4. 2023

Předmět	Učivo	Hotovo (co budu mít uděláno)
<b>Matematika</b> (p.uč. Kučerová) T33 <i>pondělí 17.4.</i> <i>čtvrtletka</i>	<p>Čtvrtletní písemná práce, pak společná oprava. Začneme nové téma - práce s daty</p>	<p><i>Vyznám se v tabulce, zjistím co potřebuji</i></p>
<b>Český jazyk</b> (p.uč. Drábková) T33  <i>Ti, co nestihli napsat TV vysílání v hodině, odevzdají v pondělí.</i>  <i>Dopiš si ostatní TV vysílání, která Ti chybí!</i>	<p>Rozbor čtvrtletky.</p> <p>Přídavná jména.</p> <p>Pátek: <u>tvorba Kahootu</u> - registrace skupinky na kahoot.com, “prolouskání se” angličtinou, vytvoření slidů s úkoly.</p>	<p><i>Uvědomím si, na čem musím ještě zapracovat a co už mně naopak nedělá problém.</i></p> <p><i>Vzpomenu si, co vím o přídavných jménech.</i></p> <p><i>Ve skupinkách se spolužáky vytvořím Kahoot na zadaná témata. Všechny Kahooty si poté v poslední hodině zahrajeme 😊.</i></p>
<b>Anglický jazyk</b> (p. uč. Laušmanová) T33	<p>Unit 5: Shopping str.94-95</p>	<p><i>Pojmenuju obchody a popíšu jejich zboží.</i></p>
<b>Anglický jazyk</b> (p. uč. Klepárníková) T33	<p>Unit 4 Tidy up! House rules.</p>	<p><i>Tvořím vlastní domácí pravidla (skupinová práce).</i></p>
<b>Náš svět</b> T33	<p>Lidské tělo - nervová soustava</p>	<p><i>Seznámím se s nervovou soustavou člověka, popíšu, z jakých orgánů se skládá a jak funguje.</i></p>
<b>Jiná sdělení</b> T33	<p><i>Ve čtvrtek 20.4. nás čeká celoškolská akce Den Země. Tentokrát si ji pro nás připravili žáci šestého ročníku a naplánovali nám úklid Maršova.</i></p>	

*Sejdeme se ve třídě jako vždy, ráno 8:25 a hned 8:30 vyrážíme pěšky do Maršova. Tam budeme uklízet odpadky a nepořádek.*

*Zpátky se vracíme autobusem 13:10 z Maršova, jízdné zaplatíme pravděpodobně z třídního fondu.*

*Prosím všechny, aby přišli v pohodlném a zároveň dostatečně teplém oblečení, ve kterém budou pracovat, a donesli si svoje pracovní rukavice. Předpokládám, že všichni doma pomáháte na zahradě, takže svoje pracovní rukavice určitě máte 😊*

*S sebou do batůžku si vezte svačinu, pití a pláštěnku. Oběd nestihneme, společně ho všem odhlásím.*

*Další detaily doladíme ve třídě, vzhledem k tomu, kolik dětí se mi přiznalo, že můj týdenní plán (ne)čte 😊*

*Krásný týden vám přeje Vaše paní učitelka Brigita*

